

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КИРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

от 31 ОКТ. 1948

Кировск, Мурманск. обл.

Газета №

Конференция зрителей в ТЮЗе

В областном Театре юного зрителя им. Н. Островского состоялась конференция зрителей по обсуждению спектаклей «Алеша Пешков» и «Хижина дяди Тома». Присутствовало более ста преподавателей школ, учащихся, родителей и молодых рабочих.

Преподаватель литературы средней школы № 29 тов. Малюгин указал, что театру надо включить в свой репертуар пьесы по курсу литературы в школе, а также показывать лучшие советские пьесы для детей. Преподавательница средней школы № 24 тов. Кошечева призвала работников театра крепить связь со школой и прислушиваться к требованиям зрителей.

Художественный руководитель театра Календер познакомил участников конференции с репертуаром театра. В него включены пьесы: «Дубровский» по Пушкину, «Ревизор» Гоголя, «Недоросль» Фонвизина, а также «Снежная королева» Шварца и научно-фантастическая пьеса лауреата Сталинской премии Луковского «Тайна вечной ночи».